Tema: KOMOMHMpOBaHHbIe YypaBHEHMA lMpogusib

YpaBHeHus, copepKalume TpUroHoMeTpuyeckoe, norapudmmyeckoe m
MppaLMOHaIbHOE BblparKeHue

= [IpuMepsnl

1. (2c032x—3cosx+1)\/1—25inx

Pewwmnte ypaBHEeHME =

109,15 (—th)

PelunTe ypaBHeH1e \/E|Ogl,3 (x—2)+2-(cos2x—3cosx—1)=0.

a) Pewmre ypasHeHne +/2C0SX+1-log, (ZSin X):O.

97
6) YKaKmMTe KOPHM 3TOr0 YpaBHEHMA, MPUMHAANEKALLME OTPE3KY |:—?;—37Z':| .



. Tecm YpaBHeHMA, coAeprKallime TPUroHOMETPUYECKOE, SIorapucMUUecKoe m
MPpPaLMOHA/IbHOE BblPaXKEHUS

BapuaHT 1

(?,sin2 X —2sin x),/cosxjt1
1. PewwuTe ypaBHeHWe 1 2 _ 0.
100 s (sin x+2j

Pelumnte ypaBHeHue \/IOguz (x—3)+1-(cos2x+7cosx+4)=0.

3. a) Pewure ypaBHeHne \/2 cos[s?ﬁ + Xj +1-log, (ZSin (% — XD =0;

6) YKaxuTe KOpHU 3TOr0 ypaBHEHUA M3 OTpe3Ka {—?'—— .

BapuaHT 2

log, (—2cos x)

1. PelunTe ypaBHeHWE —————~ =

A /Stgx

PelunTe ypaBHeHMe \/Iogz (X2 —X —5) +,/log,;coszx =0.

3. PewwnTe ypasHenme +/2sinx—1-log, (—2 cos X) =0.
= Omsemsbl (mecm) YpaBHeHUA, coaepKalme TpMroHoMeTpmyecKoe,
norapugmMmUyecKoe U MppaumoHasibHOE BbipaXKeHMUS
BapuaHT 1 BapuaHT 2
.2 2
1. arcsin—+ 27k 7 L onk
3 3
4
2. —, 5 -2
3
13 5 2 5
3 a) —%+272'k, %+27m;6) —?ﬂ, —?ﬂ. —7[+272'n, —7[+272'k
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